

Harmonogram výzev pro IROP - CLLD na rok 2021

PO 4 - Komunitně vedený místní rozvoj

SC 4.1 (kolové výzvy MAS)

Registrační číslo strategie:	CLLD_15_01_158
Název MAS:	Havlíčkův kraj, o. p. s.
Kraj:	Kraj Vysočina

Číslo a název výzvy ŘO IROP	Název výzvy MAS, popř. číslo	Aktivita	Opatření/Podopatření Isg	MAS			Alokace výzvy Celková alokace (CZV)	Odhad		Poznámka
				Plánovaný měsíc a rok vyhlášení výzvy	Plánovaný měsíc a rok zahájení příjmu žádostí o podporu	Plánovaný měsíc a rok ukončení příjmu žádostí o podporu		Počet projektů	Průměrná velikost projektu	
Č. 68 "Zvyšování kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení - integrované projekty CLLD - SC 4.1"	„MAS Havlíčkův kraj – IROP – "Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení III"	<p>Aktivita Infrastruktura předškolního vzdělávání</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stavby, stavební úpravy a pořízení vybavení za účelem zajištění dostatečné kapacity kvalitních a cenově dostupných zařízení péče o děti do tří let, dětských skupin a mateřských škol v území, kde je prokazatelný nedostatek těchto kapacit. <p>Aktivita Infrastruktura základních škol</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stavby, stavební úpravy a pořízení vybavení odborných učeben za účelem zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě na budoucí uplatnění na trhu práce v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi, přírodní vědy, technické a řemeslné obory). - Rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury ve vazbě na budování bezbariérovosti škol. - Zvýšení kapacit škol ve vazbě na území se sociálně vyloučenou lokalitou, kde je prokazatelný nedostatek těchto kapacit. <p>Aktivita Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stavební úpravy a pořízení vybavení odborných učeben za účelem zvýšení kvality vzdělávání ve vazbě budoucí uplatnění na trhu práce v klíčových kompetencích (komunikace v cizích jazycích, práce s digitálními technologiemi, přírodní vědy, technické a řemeslné obory). 	Infrastruktura pro vzdělávání a celoživotní učení	březen 21	březen 21	duben 21	16 213 577	8	2 mil. Kč	



